



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 30 iunie 2017, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 354 / 26.06.2017. Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 în funcție absentând dl consilier Trașcă Flavius. Participă de drept dl. Vasilache Vasile Sorin - Primar, invitați Tatu Viorel – inspector superior, Iliuță Ovidiu – inspector și Laurențiu Popescu – inspector superior.

Sedința fiind legal constituită, poate să-și desfășoare lucrările în bune condiții.

În conformitate cu dispozițiile Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, se supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobare Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 19.06.2017;

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina”, aferente lunii mai 2017;

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea circulației rutiere în orașul Baile Olanesti. Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot aprobarea ordinii de zi, care, cu voturi “pentru” = 12, se aprobă.

Se trece la punctul unu al ordinii de zi **”Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 19.06.2017”**.

Nefiind obiecțiuni se aproba cu unanimitate de voturi procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din 19 iunie 2017.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi **”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017”**.

Dl. Primar prezenta materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

La secțiunea de funcționare se propune o majorare a creditelor bugetare cu suma de 60000 lei pentru executare lucrări de reparații a străzii Comanca în zona podului ce asigură accesul peste râul Olănești către localitatea componentă Comanca. Datorită ploilor, porțiuni din stradă în aval și amonte de pod au fost afectate punând în pericol circulația pietonală și auto, și este necesară intervenția în regim de urgență.

Dl. Primar: Ne-am deplasat la ANRM cu reprezentanții firmei Topnef pentru a găsi o modalitate de închiriere sau concesiune a sondei.

Dl. Primar: Le-am transmis și o adresa în acest sens dar momentan nu am primit nici un răspuns.

Dl. Primar: Va propun să introducem în lista de investiții achiziție sondă geotermală F1007.

Dl. Primar propune introducerea sumei de 5000 lei pentru plata teatrului Ariel și pentru alte programe artistice cu prilejul Zilelor orașului Băile Olănești. Totodată și cuprinderea sumei de 5000 lei pentru achiziționarea de flori pentru înfrumusețarea orașului pentru sezonul estival.

Dl. Primar: În perioada 17-26 iulie anul curent se va desfășura în Râmnicu Vâlcea

Campionatul European de Box pentru Cadeți. Urmare a acestui eveniment dorim alocarea sumei de 5000 lei pentru achiziționarea de bannere și materiale publicitare pentru promovarea orașului.

Dl. Primar propune și suplimentarea capitolului Cursuri și pregătire profesională cu suma de 11000 lei.

Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui material, președintele de ședință supune la vot “Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017”, cu modificările propuse de către dl. Primar, care, cu voturi “pentru” = 12, se aprobă.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi “Proiect de hotarare privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina”, aferente lunii mai 2017”

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot “Proiect de hotarare privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina”, aferente lunii mai 2017”, care, cu voturi “pentru” = 12, se aprobă.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi “Proiect de hotărâre privind stabilirea circulației rutiere în orasul Baile Olanesti”.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Consilier local Păunescu Ovidiu: Propun aprobarea prezentului proiect de hotărâre, cu amânarea anexei nr.5 – cu sens unic pe strada Parângului – unde se poate circula pe două sensuri.

Dl. Consilier local Păunescu Ion: Pentru fluidizarea circulației în viitor va trebui să gândim și strada de la Poștă cu circulație pe ambele sensuri.

Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui material, președintele de ședință supune la vot “Proiect de hotărâre privind stabilirea circulației rutiere în orasul Baile Olanesti”, cu amânarea anexei nr.5 (sens unic pe strada Parângului), care, cu voturi “pentru” = 12, se aprobă.

DIVERSE:

Dl. Consilier local Păunescu Ovidiu propune ca la următoarea ședință să se evalueze posibilitatea participării la cursuri de perfecționare pentru consilierii locali.

Dl. Consilier local Cîrje Ion pune în discuție problema taximetriei din orașul Băile Olănești, activitate datorită căreia beneficiază familiile taximetriștilor, locuitorii orașului dar și turiștii. Poliția îi sancționează pe taximetriști pentru transportul de persoane de la Olănești la Vâlcea sau de la Vâlcea la Olănești.

Dl. Primar: Taximetriștii s-au plâns de abuzurile exercitate de agenții constatatori prin acte contravenționale. Primăria însă nu are atribuții în sancționarea firmei SC Antares pentru concurență neloială. Trebuie schimbată legislația pentru a permite taximetriștilor să ducă și să aducă clienți din Rm. Vâlcea.

Nefiind alte luări de cuvânt, președintele de ședință, dl. consilier local Păunescu Ovidiu declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Păunescu Ovidiu



SECRETAR,

Jr. Mihalcea Marian

